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Karin Pomaizlová z Taylor Wessing opět v
žebříčku IP STARS a Chambers pro rok 2020
Mezinárodní advokátní kancelář Taylor Wessing s potěšením oznamují, že Karin Pomaizlová,
partnerka Taylor Wessing Česká republika, byla v celosvětovém žebříčku Managing Intellectual
Property IP STARS pro rok 2020 opět ohodnocena za vynikající služby při poskytování kompletního
právního servisu v oblasti ochranných známek jako TRADE MARK STAR. Hodnocené aspekty
zahrnují odborné znalosti, pracovní zátěž i pověst na trhu, zároveň i výsledky, kterých bylo pro
klienty dosaženo. Porota hodnotí i jedinečné silné stránky v dané oblasti praxe. Zároveň získala i
ocenění v individuální skupině právníků z České republiky pro CHAMBERS EUROPE AWARDS 2020.

Erwin Hanslik, vedoucí partner Taylor Wessing Česká republika se přidává ke gratulaci: „Karin
nasadila hned od začátku velmi vysokou laťku v poskytování služeb našim klientům. A zpětná vazba
na sebe nenechala dlouho čekat. Velmi si ceníme její profesionální odbornosti a jsme rádi, že
nepolevila a stále se již po několikáté objevuje ve světově uznávaných žebříčcích pro právníky.
Zároveň pravidelně posiluje kredit naší advokátní kanceláře doma i ve světě.“
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Další články:
Zákon o přeměnách obchodních korporací: aplikační praxe a klíčová judikatura očima autora
komentáře
LEAGLE.ONE: Rozhodování per rollam na valné hromadě s.r.o.
Advokátní kancelář Aegis Law Vás zve ve spolupráci s projektem Pomozte dětem na Mikuláše
pro děti z dětských domovů a zdravotně znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Když nechcete, aby se váš spor řešil na veřejnosti
Wolters Kluwer oznámil akvizici poskytovatele softwaru právního AI asistenta Libra
Technology GmbH
LEAGLE.ONE: Domácí násilí – aneb když domov není bezpečné místo
PRK Partners podpořila již tradičně udělení cen za nejlepší diplomovou práci absolventů
právnických fakult
Milan Sivý je novým partnerem HAVEL & PARTNERS pro oblasti M&A, korporátního práva a
privátní klientely
LEAGLE.ONE: Ochrana oznamovatelů – od kdy platí?
Schönherr Praha jmenuje nového partnera a čtyři counsely v rámci strategického rozvoje
kanceláře
LEAGLE.ONE: Sporný rozvod – Jak postupovat a proč si vybrat rozvodového advokáta
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